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H aoknon:

*18. ‘Eva avtokivnTo kai Lo LoTooUKAETa eival akivnta otnv apxm
piac aywwviotikic miotac. To avtokivnto ekwd el kvoluevo e ota Beptf
emmrdyvvona; = 1,6m/ s? kat 4 Sevtepdlenta kaTémy, Eekvd el o
LOTOOUKAETLOTYC 0 omolog kaTta kel To avtokivnto e otabspn
emrdxuvon as = 2,5m/s?.

A. Metd ané méoo ypdvo, amd to Eekivnua tou avtokiviitou, o
potooukAetiotiic Ba ptdoel To avtokivnto katL TL Sidotnua Ba éxouv
Stavioel uéxpL téte

B. léon eivar n tayvrnta kdBe oxfuatoc ™) oTiyusi The ouvd vinone kat
wéon n uéon Tayvtnta e TNV omoia kwiibnke wéxpl Téte TO A UTOKIVTO;
. Na kdvete yia to avtokivnro ta Saypdupata v = f(t) kat s = f(t).
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Abon:

Y xedidlovpe éva oxfua e tow Sedopéva Tou TpoPAfuatoc:

a ay
—_ — _y
e @y (=1
0] A -
U1
| == &
0] B

Tr1 = T2

To mpoto oxNua sivar oxediaopévo tn Xpovik1 otiypn ¢ = 4s, 6Tov
gekwdel o potooukAeTiothic TNV kivnon Tou. To autokivnto éxel Eekvioel
kol autd amd to onpeio O tnv xpoviky oty ¢t = 0.

Av Tolue t1 ToV ouvolikd Xpbvo kivnong Tou autokwiTov, TétE M
potooukAéta (Tou Eekivnoe 4 Seutepdietttar petd) Bar éxer kvnBel yia
Ayétepo xpévo, dpa to =t — 4.
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Abon:

Kow tat 800 kivntd kdvouv EvBOypapun Opodd Emitayuvépevn Kivnon,
xwplg opxLkt) TaxvTNTAL, ApoL oL €ELOMOELS TIOV TepLypdpouv TNV Kivnon

B etvou:

OpoA& emitayuvépevn kivnom
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as ai
—_ —
0 A o
U1
‘ = i
0 B
1 = X9
lNa to avtokivnro:
1 ;
xr1 — 5(1175% <> T = Tt% (3)
Mo Tn potooukAéToL:
1 1
T = iaztg <~ Ty = Eag(tl — 4)2
2,5
Ty = T(tl —4) (4)
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‘Opwg émwg eidope oto oo oL petatomoelg sivau ioeg, dpa 1 = zo.
AvtikoBiotolpe Tig e&lodoeig (3) ko (4) oTnV TaLPATIAV® Ko EXOULE:

1,6, 25
2 12
16t2 = 25(t) — 4)% & 1/16t2 = +1/25(t; — 4)2

VIG /B = VB /AP e (i =45 9] (5)

H tedevtaia eivon 800 e&lodoelg ko Tpétmel vaw Aubei EexwpLotd yLaw o +

KOl TO —.
At; = 5t — 20 < (6)

"

20
RN 1 .

(t1 —4)? & 1,6t = 2,5(t; — 4)*
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H ypovikf otiyp t1 = % s < 4s dev pmopei va givo 1 oty Tov B
ouvavtnBoldv opol 1 potooukAéta Sev éxel Eekwhoel akdpol

Emopévwe .

To ddotnuo to Bpiokouvpe amd v ediowon (3) A tnv (4). LNV TPdTY
Bdloupe Tov xpbvo t1 = 20s ko éXOULLE:

1 1,6
= s - s @=m0m) g

KOLL YUOLKAL TO (810 éxel Blavioel kol 1 LOTOCUKAETAL. ..
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Abon:

Epdtnua B.

Mo tig TaxvTnTeg oto onpelo ouvdvinone Ba xpnolpwomolioouue Tnv
e&lowomn tne TaxvtnTog v = at. Na To cutokivnro:

0 =1,6-20 ¢ (11 = 32m/s] ©)

Kow yiat T potd:

vg=uag-(t1 —4) & vy =2,5(20 — 4)

& (v2=0m/s) (10)
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Abon:

Epdtnua B.

Ou xpovikéc ypayikéc Tapaotdoetg Torxvtnto ko Béong (Sraothpotog).
Mo to awtokivnTo:

v(m/s)
32
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Abon:

Epdtnua B.

Mot potéd: (Sev to {ntder M doknom, oA pioL ko €XOUE UTIOAOYLOTH
0LG KAVOUNE WEPIKEG YPALPKEG TIALPALOTAOELG. .. )

v (m/s)

32 1

a (m)

14 NoepBpiov 2020 ‘Ackmon 18

I MNorad tpiov - 2° TEA NouttdkTou 10



